
Geacht College

De onderstaande vragen zouden wij tijdens de raadsvergadering van 16 december bij agendapunt 5 
“het vragenhalfuur” aan u willen stellen en ook tijdens dit agendapunt beantwoord zien.

Geruime tijd ontvangt de fractie van De Onafhankelijken en de gemeenteraad berichten over een ter 
inzage liggend bestemmingsplan voor het mogelijk realiseren van 3 woningen aan de Westkade in 
Hekendorp.

In 2018 is een eerder plan op deze locatie, waar veel bezwaren tegen waren, niet doorgegaan.
Daarbij is de inwoners (bezwaarmakers) toegezegd dat bij een nieuw plan de inwoners vanaf het 
begin, in een zo vroeg mogelijk stadium, zouden worden meegenomen. 

- Kan het college aangeven of deze toezegging daadwerkelijk is gedaan?
Zo, ja. Op welke wijze hier vorm aan is gegeven? Zo niet, is er wel een andere toezegging 
gedaan?

- Zijn de inwoners vooraf betrokken geweest bij het opstellen van het beeldkwaliteitsplan van 
27 juli 2021? 
Zo ja, wanneer en op welke manier?  Zo niet waarom niet?

- Wie is de opdrachtgever geweest voor het opstellen van dit beeldkwaliteitsplan?
- Zijn de inwoners vroegtijdig betrokken geweest bij het ontwerpbestemmingsplan? 

Zo ja wanneer en op welke wijze? En zo niet, waarom niet?

In de door ons ontvangen berichten vernemen we dat de ontwikkelaar geld van de gemeente heeft 
gekregen voor het opstarten van de procedure o.i.d.

- klopt het dat de ontwikkelaar/eigenaar geld heeft ontvangen van de gemeente?
zo ja, waarom en waarvoor?

Ons inziens beoordeeld het college aanvragen voor eventuele aanpassingen van bestemmingsplannen. 
In onderhavig geval gaat het om een bestemmingswijziging van tuin naar wonen (bouwvlak)

- Kan het college aangeven waarom men dit verzoek niet heeft afgewezen?
- Welke onderdelen van dit plan verdienen het om het kort daarvoor vastgestelde 

bestemmingsplan te wijzigen.

In de berichtgeving vernemen wij dat het college op geen enkele manier met bezwaarmakers in 
gesprek wilde.

- Ondanks dat wij dit niet herkennen vragen wij of er gesprekken hebben plaatsgevonden.
- heeft het college initiatieven ondernomen om met de bezwaarmakers te spreken? 

zo ja, op welke manier zo niet waarom niet?
- Heeft het college uitnodigingen en/of verzoeken gekregen van inwoners/bezwaarmakers voor 

een gesprek? Zo ja, wat is de reactie van het College hierop geweest en waarom?
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Bezwaarmakers willen graag dat het proces wordt stop gezet om vervolgens met elkaar te zoeken naar 
een passende invulling van deze ruimte.

- zou het college daar aan mee willen werken? zo niet waarom niet?

Met vriendelijke groet,

René van den Hoogen
06-27188089
Renatus@wxs.nl

www.onafhankelijkenoudewater.nl
onafhankelijkenoudewater@gmail.com

De Onafhankelijken Oudewater     KvK: 40481406       Bankrekeningnummer: NL32RABO 0352 3090 08

http://www.onafhankelijkenoudewater.nl/
mailto:onafhankelijkenoudewater@gmail.com
mailto:Renatus@wxs.nl

